



MAGYAR
NEMZETI
ÜDÜLÉSI
ALAPÍTVÁNY

CÍM: 1146 Budapest, Hermina út 63.
TELEFON: +36 1 505 8484
FAX: +36 1 505 8480
E-MAIL: mnua.info@nusz.hu
WEB: www.erzsebetprogram.hu/mnua

Ferencz Gábor
részére

Iktatószám: 2015-LEVE/384

atlatszo.hu portálon keresztül

Tárgy: válasz közérdekű adatigénylésre

Tisztelt Ferencz Gábor Úr!

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (a továbbiakban: MNÜA) részére, az Erzsébet-utalványok külsejében történt változásokra vonatkozó, 2015. február 10. napján, az atlatszo.hu portálon keresztül eljuttatott közérdekű adatigénylésére az MNÜA nevében az alábbi tájékoztatást nyújtom.

Az MNÜA az Erzsébet-programról szóló 2012. évi CIII. törvény alapján az Erzsébet-program végrehajtásáért felelős szervezet. Ennek keretén belül szociális célú üdültetéshez, étkeztetéshez, valamint ifjúsági és gyermekvédelmi programokban való részvételhez fűződő szervezési teendőket lát el, melyek közfeladatnak minősülnek. A jogszabályban foglaltaknak megfelelően az MNÜA nem végez utalvány előállítással, forgalmazással vagy beváltással kapcsolatos tevékenységet, amely tevékenység – értelemszerűen – nem minősül közfeladatnak.

Az MNÜA közérdekű adatközlést csak a kezelésében lévő és a tevékenységére vonatkozó, vagy a közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett adatok vonatkozásában tud teljesíteni. Mivel az MNÜA nem végez utalvány előállítással kapcsolatos tevékenységet, így az Erzsébet-utalványok előállítására, illetve az arculatváltására vonatkozó anyagok, információk, szerződések nincsenek az MNÜA kezelésében.

A fentiekre tekintettel az atlatszo.hu portálon keresztül küldött adatigénylésének az MNÜA nem tud eleget tenni.

Amennyiben a jelen tájékoztatással kapcsolatban jogorvoslattal kíván élni, úgy felhívom figyelmét, hogy az Infotv. 30. § (3) bekezdésével összhangban a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy a Fővárosi Törvényszékhez fordulhat a közérdekű adatigénylés teljesítése megtagadásának közlésétől számított 30 napon belül.

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2015. február 17.

Tisztelettel:

Dr. Guller Zoltán
a Kuratórium Elnöke

Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány

